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ふれあいひろば ●�ホームページ内「写真ニュース」でも
地域の話題を配信中！
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みんなでシェアして、低炭素社会へ。

環境先進観光地
―箱根

コンセントを
こまめに抜いて待機電力をカット!

町の人口と世帯
−11月 １ 日現在−

●人口　10,980人
　男　5,266　　女　5,714
●世帯　 6,342

神奈川に　咲かせ長寿の　いい笑顔
●11/14（大箱根カントリークラブ）

　全国健康福祉祭（ねんりんピック）は、高齢者を中心とする
国民の健康の保持・増進、社会参加、生きがいの高揚等を図
り、ふれあいと活気のある長寿社会の形成に寄与することを目
的として、都道府県持ち回りで開催されています。スポーツ交
流大会のゴルフが箱根町で開催され、全国から集まった代表が
日ごろの成果を発揮しました。

豊かな森林を目指して
●11/ 9 （箱根）

　畑引山地区町有林で、ボランティア植栽が開催されました。
森のふれあい館の駐車場に集まり植栽のレクチャーを受け、こ
の日はイロハモミジ250本、ヒメシャラ250本、ヤマボウシ150
本、ミツマタ50本の計700本を植えました。スギやヒノキの間
伐後に広葉樹を植えることで混交林を目指し、大雨が降った時
には水を貯え、雨が少ない時には河川に水を流す水源かん養機
能を育てます。

　12月から ３ 月までの期間、「凍・雪害対策本部」を設置し、主要路線の凍・雪害対策に
万全を期しています。
　安全に作業を行うため、ご協力をお願いします。なお、迅速な通行確保のため、交通量
の少ない時間帯（深夜）による作業をご理解ください。

【みなさんへのお願い】
◎�間口の雪処理は各家庭で　かき寄せられた雪が間口をふさいでしまった場合、間口の雪

は各家庭や近所の皆さんで協力して除雪してください。
◎自己敷地内の堆積を　敷地内の雪は道路に出さず、敷地内に堆積してください。
◎路上駐車はしない　路上駐車は、作業や緊急車両通行の支障になります。事故や立ち往
生を防ぐため、冬季期間中はすべり止め対策をしてください。
◎�作業車には近寄らない　氷の塊が飛ぶこともあり、大変危険です。また、作業員に声を

かけることも絶対にやめてください。
� 照会先　都市整備課道路管理係  ☎８５−８６００

道路の除雪作業に理解・ご協力を

獅子舞シンポジウム
　 3月に「箱根の湯立獅子舞」が国の
重要無形民俗文化財に指定されたこと
を記念して、仙石原文化センターでシ
ンポジウムが開催されました。
　基調講演、パネルディスカッション
のほか、宮城野獅子舞保存会・仙石原
神楽保存会による湯立獅子舞の披露に、
集まった観客からは大きな拍手が贈ら
れました。
　子どものころから親しんでいた獅子
頭を被って行う湯立神楽が、実は現在
箱根町と御殿場市にのみ伝わっている
大変希少な芸能だと、みなさんはご存
じでしたか？東京文化財研究所

久保田裕道さん

宮城野獅子舞保存会 仙石原神楽保存会

パネルディスカッション
愛知大学非常勤講師
松田香代子さん


